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ПАРТНЕРСТВО EY ТА КНЕУ

Сьогодні багато говорять про нестачу практичних знань і навичок для досягнення успіху на
першому робочому місці, саме тому соціально відповідальні бізнеси інвестують свій час у пере-
дачу знань молоді з метою підвищення рівня їх підготовки до подальшої професійної кар’єри.

В EY ми розглядаємо освітні проекти як частину нашої стратегії корпоративної соціальної
відповідальності. Такі проекти взаємовигідні для всіх трьох залучених сторін: студентам вони
дають нові знання та навички, можливість стажування в компанії. Для викладачів – це обмін до-
свідом, отримання нової інформації. Для компанії – це можливість ділитися своєю експертизою,
роблячи таким чином вклад у розвиток нашої молоді, а також нагода підвищити ефективність
набору персоналу в компанію, оскільки у нас є можливість помітити та запросити найкращих
студентів. Крім цього – це розвиток наших співробітників, які виступають лекторами, тренерами,
членами журі, менторами команд на різноманітних студентських чемпіонатах.

Ми почали активно займатись освітніми ініціативами в 2010 році. За цей час участь у проек-
тах університетів і студентських організацій, які підтримує та спонсорує EY, взяли близько
15000 студентів. Понад 500 студентів і випускників були працевлаштовані в EY. Як правило,
студентів спочатку беруть в якості стажерів, і якщо вони себе добре зарекомендують, їм пропо-
нують постійне працевлаштування.

EY реалізує велику кількість проектів для студентів різних ВНЗ: «Університет EY» (6 модулів
лекцій з аудиту, оподаткування, консалтингу, корпоративної відповідальності тощо), «Кава з
партнером» (зустрічі партнерів EY зі студентами), «Tax & Law School» і настільна гра Taxopoly
для студентів, які хочуть спеціалізуватися на консультуванні з питань оподаткування та юридич-
них послуг, конкурси Advisory Case Challenge та Econometrix Contest (останній – разом із Kyiv
School of Economics) тощо. Крім того, ми активно співпрацюємо з різноманітними молодіжними
організаціями й асоціаціями: AIESEC, ENACTUS, ESTIEM, СFA, CIMA.

Та саме з КНЕУ у нас склалась тісна співпраця, яка призвела до створення спеціальної кафед-
ри. 25 вересня 2015 року відбулось урочисте відкриття Кафедри EY в КНЕУ, яке відвідали рек-
тор А.Ф. Павленко, декани, викладачі та студенти. Ми представили голову кафедри з нашого бо-
ку – Богдана Ярмоленка, партнера, керівника відділу супроводу транзакцій EY в Україні.

У рамках роботи Кафедри в листопаді 2015 року Богдан Ярмоленко прочитав курс лекцій анг-
лійською мовою «Управління фірмою з надання професійних послуг», а також провів майс-
тер-клас із навичок проведення презентацій. У грудні 2015 року пройшов спецкурс для 50 студе-
нтів 4–6 курсів «Молоде покоління фінансових управлінців», який включав 5 лекцій від
наших співробітників з обліку та аудиту, податків, фінансового менеджменту. За результатами
проекту п’ятьох студентів було запрошено на трьохмісячне оплачуване стажування, яке зарахо-
вується як університетська практика.

Ми вже провели чимало освітніх заходів і запланували на майбутнє низку семінарів і лекцій
для студентів і викладачів з аудиту, оподаткування, консалтингу, а також майстер-класи для сту-
дентів з пошуку роботи, написання резюме та проходження інтерв’ю. Також компанія EY під-
тримує університетські команди ENACTUS і СFA.

Ми впевнені, що наші нові проекти, зокрема створення Кафедри EY, виведуть співпрацю на-
шої компанії з університетом на новий рівень і зроблять внесок у розвиток партнерства між біз-
несом і університетами в Україні.




